

歌声响起来,文明舞出来

本周六文明社区行2013年度盛典等你来

本报记者 郭延冉

想一睹莱芜文明社区精彩的广场舞表演吗?想知道谁是社区K歌之王吗?26日,本报“文明社区行2013颁奖盛典”将在莱芜市会展中心绿叶岛杯2013齐鲁秋季车展(莱芜展)上盛大开幕。届时,来自戴花园社区、徐家河社区等文明社区的广场舞队及各社区K歌达人秀前三甲选手将在年度盛典上再展风采,问鼎年度冠军。上午社区广场舞展示,下午K歌达人秀总决赛,全天精彩不停。



徐家河社区舞蹈《浏阳河》。



互动环节中台下观众踊跃抢答。



K歌选手郭建凤盛装上台展歌喉。

为响应莱芜市委、市政府迎接全国文明城市程度指数测评活动的部署,切实将群众观点、群众路线体现在新闻宣传实践中,本报自7月26日起联合莱芜市文明办、大众日报莱芜记者站开展“文明社区

行”大型公益活动。截至目前,文明社区行的舞台已先后搬进戴花园社区、徐家河社区、程故事社区、颜庄镇、鄂庄村、石花园社区和郭家沟村,为社区居民们呈现了大量喜闻乐见的文艺表演,同时本

报也建立起了7个基层联系点。活动所到之处,本报记者皆与当地居民深入沟通,倾听群众意见,发掘社区独特的魅力,并对各社区精神文明建设的成就做了大量宣传报道,推进文明社区建设。

舞台搬进社区,发掘草根明星真不少

社区行活动每走一站,都备受好评,并吸引了当地居民的广泛参与。记者通过深入挖掘和采访发现,各社区都十分重视精神文明建设,并结出了累累硕果:孝老敬老成风尚、四德建设以评比形式挂进宣传栏、成立属于自己的艺术团、每逢节日自办文艺演出、自办村报、社区广场每晚都火爆……社区居民们在爱上各种文娱活动的同时,身上的文艺细胞也被充分地挖掘和展示出来。记者走访发现,各个

社区卧虎藏龙,擅长表演的居民不在少数,几乎涉及到了各个年龄阶层。

凤城街道办戴花园社区17岁的崔岳强不但歌唱得好还擅长模仿,一曲《江南style》让观众们领略了少年版鸟叔的风采;张家洼街道办徐家河社区花甲老人郭建凤算得上社区的女高音歌唱家,一曲《美丽家园》征服所有观众;高庄街道办鄂庄村的小朋友们的才艺特别出众,有着甜美童音的藺安心才7岁就拿到不少歌

唱比赛的奖项了,是个村民皆知的小童星;颜庄镇小歌手崔凯鑫现场报名参加K歌赛,在毫无准备的情况下唱成名,给观众们留下了深刻的印象;凤城街道办石花园社区73岁老人陶常爱不仅舞得了武当剑,跳得民族舞,还是社区艺术团的专业化妆师,文艺范儿十足;鹏泉街道郭家沟村的笑星徐波极具表演天赋,台上举手投足之间都能引得观众捧腹不止,是村民们心中的第二个赵本山。

支持公益,外援纷纷亮绝活

本报“文明社区行”活动不但得到了市文明办、社区所在街道办事处以及社区居民的大力支持,由于是公益活动,还吸引了社会上众多其他领域人士的广泛关注,各路身怀绝技的大师们也为“文明社区行”的舞台奉献了不少精彩绝伦的表演。

在戴花园社区,青草河艺术团的戏迷票友们带来了精彩的戏曲演唱,深得中老

年社区居民的喜爱;表演嘉宾孙兆旺使出浑身绝活,模仿秀《博山老哥卖雪糕》惹得台下笑声连连。在徐家河社区,七彩梦舞蹈学校及梦之音艺术学校的小演员们表演了舞蹈及乐器弹奏,与徐家河社区幼儿园的小朋友做了友好交流和互动。你加我婚庆公司的美女司仪们更是一路从颜庄的社区行,跟到了石花园社区,三站演出都倾情献唱,

还表演了热辣的肚皮舞,受到社区群众的追捧。在郭家沟村,草根魔术师刘高生亮出了仙人脱衣、喷火等绝活;喜临门庆典帅哥司仪张坤更是拿出了川剧变脸的绝技,充满神秘色彩的变脸节目让观众们叹为观止,大饱眼福。“支持公益,哪里有需要我们就到哪儿去演出。”这是所有支持本报活动的演出嘉宾们最常说的一句话。

草根明星悉数亮相,周六精彩不容错过

文明社区行每一站过后,社区明星们的风采都在本报得以展示。看过报道,许多热心读者打来电话咨询他们的情况,并希望与他们切磋交流。所以,想见到他们本人的话,周六快来本报“文明社区行2013颁奖盛典”现场吧。届时,多次在市里比赛获奖的戴花园艺术团将带来广场舞《红色娘子军》及自编节目《社区快板》,徐家河社区《欢聚一堂》、鄂庄村《火火的姑娘》、《今夜舞起来》,郭家沟村《最

炫民族风》、《中华全家福》等将轮番上演。同时,来自滨河花园巾帼志愿者健身舞蹈队的演员们也将带来优雅的扇子舞表演。

K歌选手实力如何,想不想与他们一较高下?爱唱歌的朋友周六下午绝对不要错过“K歌达人秀”年度冠军赛。届时,各站产生的前三甲选手也将到场切磋。来自徐家河的郭建凤老师将继续唱响花腔女高音经典歌曲,来自戴花园社区的王硕要继续嗨翻全场,更

有社区人气歌手朱晓萌、张甜甜、周光辉、谢宜伦等的实力演唱,精彩不容错过。

比赛过程中,还会有魔术表演、车技展示、肚皮舞等表演穿插,让观众乐享不停。此外,周六参加颁奖盛典,你看到将不止是广场舞展示和歌唱比赛,当天更有齐鲁车展、寻宝、车模大赛、拍客大赛及相亲会等众多丰富多彩的活动。还在等什么,快邀上亲朋好友一起来吧,周六会展中心不见不散!

“文明社区行”2013颁奖盛典

主办: 莱芜市文明办 大众日报莱芜记者站 齐鲁晚报·今日莱芜

协办: 戴花园社区 徐家河社区 颜庄镇 鄂庄村 石花园社区

郭家沟村 滨河花苑舞蹈队 四川自贡红楼艺术团

山东鲁花集团莱芜分公司 济南佳宝乳业有限公司莱芜办事处

地点: 莱芜市会展中心

时间: 10月26日

